V2014114238 Strandgata 31-33\T-Teikningar\T2-Project_Navigator\14238 - Strandgata 31-33\Sheets\Bu\14238-B9 904 -.dwg

SM_ /F1) FESTING
1:10 \ssos/

Stod 145x45mm

M12 Balti i gengum stod

+ ks, 22 4 stk. nedst

40x40x4 ferkdntud skifa

Fétstykki 145x45
/ festing sja skyringar

iv

Vinkill (BMF} 160x50x3x40 3
8
® I [
E e A

N L4 § )
NS W A -
q al Pl

Steypt plata

M12 Mdrbolti T hvern vinkil

SM  /F3)\ FESTING
1:10 \soay/

L=100mm

Stod# 145270 eda 2-3x145x45

2xM18 Bolti i gegnum stod

Sérsmidadur vinkill, b=100mm

smidur ur Smm flatjami

2xM16 Bolti i hvern vinkil

40x40x4 ferkéntud skifa

75 155 155 |, 75 /
£

400
160 ,
K]

-
@
[=]
2
b3
R

Fotstykki 145x45
/ festing sja skyringar

7

{._ q TS ’
FR

UL ey

4 <

f Steypt plata

M12 Marbolti i hvem vinkil

SNID /17
110 8504/

Kladning, sja skyringar

L=100mm

2 Vinklar (BMF30) m.st. 4 hverjum

bita negling k23 5x5
45x175 c/c600

85x95

M12 i gengum gbifbita

Timbur millilegg skrdfad med

2x2 6x100mm skrifum,
heed samkveemt adstaedurm

2 Vinklar c/c 1000 BMF Typu P 150x75x60

2xM12 ilimdir L=100

Niverandi steypt plata

IRwY,

T Ble
- /
A i
\‘ L!- =
a .

] " .165"h 7
M a4 - =

SNIP /Fia\
1:10 o 905/

Stod 145x45mm

i ? [ M12 Bolti i gengum stod
+ks, # 4 stk. nedst
o
E’L . 40x40x4 ferkéntud skifa
<
@ Fotstykki 145x45
= .o, festing sj4 skyringar
N 3
o I~ be
-+
2- § j’ — 1‘-4541’- ' <
4 17 A . Steypt plata
< ~ ] ZH <;I a

M12 Muarbolti i hvern vinkil

L=100mm

Stod 145x70 eda 2-3x145x45

2xM16 Bolti i gegnum stod

Sérsmidadur vinkill, b=100mm

=
[~ o smidur Gr Smm Ratjarni
3 /|
© 2xM16 Bolti i hvem vinkil
3
~ Av
40x40x4 ferkdntud skifa
2 Fotstykki 145x45
~ festing sjd skyrngar
-4 og : | Ste
. . ypt plata
< 4 - . A =
» -
<

SNID /18"

1:10 W

Klezdning, sja skyringar

45x175 ¢/c600

2 Vinklar (BMF30) m.st, & hverjum

/- 1[ bita negling k2 5x5

95x95

M12 i gengum gdbifbita

i3]
i3

{ Timbur milllegg sknifad med 2x2
6x100mm skrifum
h=samkvaermt adstaedum

A
FF———

! |pa 2 Vinklar ¢/c 1000 BMF Typu P 150x75x60

65 -

2xM12 ilimdir L=100

N

Nuverandi steypt plata

N

SM F2  FESTING
1110 \esos3/
2%
Stod 145x70 eda 2-3x145x45

S 2XM16 Bolti i gegnum stod

> q [ Sérsmisadur vinkili, b=100mm

B / smidur &r 5mm flatjami

(=]

£ 2xM16 Bolti i hvern vinkil
g
| )

- 180 40x40x4 fericantud skifa
o 155 |, 75 Félstykki 145x45
& A /.fesling sja skyringar
fa X
!
- -
. - (=3 . "
< < Q A . o ' T Steypt plata
1 17 a

4 4y f .

SM_ /F4" FESTING

SNID /F4a)

1:10 85043/

1:10 \8o 905/

443

180

208

Slod 145x70 eda 2-3x145x45

2xM16 Boiti i gegnum stod

Sérsmidadur vinkill, b=100mm

smidur ar Smm flatjarni

2xM16 Bolti i hvem vinkil

40x40x4 fark@ntud skifa

Fétstykki 145x45

festing sja skyringar

i 13(

" Steypt plata

Vinkill (BMF 105)

SNID /16

1:10 \Bso4y)

Klaedning, sjd skyringar

BMF Maxi 190 negling k £ 2x5

45x175 c/c600

2 Vinklar (BMF 90) m.st. & hverjum

bita negling k £ 5x5
95x95

M12 i gengum gblfbita

Timbur millilegg sknifad med 2x2

&x100rm skrafum
h=samkvaamt adstsedum

2 Vinklar c/c 1000 BMF Typu P 150x75x60

2xM12 ilimdir L=100

Nuverandi steypt plata

2 Vinklar (BMF90) m.st. & hverjum

bita negling kij 5x5

O6x95

M12 | gengum gbifbita

Negting ks 22 2x6 { vinkil Negling ks 22 2x8 i vinkil
Lausholt Lausholt
]
| /
Ef vinkilarmur tengist vié flatstal
skal so&id med kverksudu a=3mm
Stodir Stodir
v e
Vinkill (BMF 105}
Negling ks £3 2x6 i vinkil Sj4 nénari frigang 4 sérmynd fra arkitekt
Laushoit
. |
=
/ Stodir
SNID /18.1\ SNID /19
110 \B5041 1:10 \BS o4
15mm Krossvidariaski badum megin,
skrifadur med 6+8x60 skrifum
Klssdning, sja skysingar Kiasning, sja skyringar
/ / 45x175 c/c600 45x175 c/eBO0
/ / 7
7 | o 7 7
2 Vinklar (BMF90) m.sl. & hverjum o . .
[ bita negling k&3 5x5 @ . ‘
- »
— fb’ol — 2 Vinklar ¢/c 1000 BMF Typu P 150x75x60 J
/{g L—F 472
B K2 Timbur milllegg skrifad mes 2x2 ¥ A
— F— 6x100mm skrifum = L 600
/ h=szmkveemt adstaedum 4l
i
. ZF | A i N 4 . - d‘ﬁ
n | : - 7 0
o b .. - < M12 ilimdir L=100 . y &
.S a - .
Nivarandi steypt plata g A a o
o —n ' . . 4
. - < a

Timbur millilegg skrifad med 2x2

6x100mm skrifum
h=samkvaemt adsieadum

2 Vinklar ¢/c 1000 BMF Typu P 150x75:60

2xM12 ilimdir |=100

Nuaverandi steypt plata

:ﬁ@: Sambykkt bann
10 JUN 2015

ﬁfgg{r{‘ngqu?z‘rdfnn fHafmatrar
L Sigurdyy St‘ef'ntfrjcjnsson I

An'tun/vrn n;{stjéra
WAVA)

£

Dagsetning adaluppdrattar

o AR 4 0«7 pa Ltz s8

Skyringar:

Allar mélsetningar og heedarkota skal sannreyna med
tilliti 1il adstaedna 4 stadnum og teikningar arkitekta, pd
ber ab lata hénnud vita af misreami.

Malsetning & timburveggjum eru einungis vegna
veggjagrinda. Nanari malsetningar &

hurdum, gluggum og veggjum sja teikningu arkitekts.
Trévirki:

Timbur skal ekki vera lakara en af flokki K 18 {¢18)
skv. Eurocode 5: IST EN 1995, Allan vi6 utanhis skal
faaverja.

Kerto -8: skal hafa beygjupol 48 Mpa, skerpol 6 Mpa

og fjadurstudul 14000Mpa hid minnsta
Limtré GL 32

Veggir:

Stodir og lausholt eru ad ollu j6fnu 45x145,70x145 og
45x120 hema annad sé tekid fram. Bil milli midlina
stoda skal ekki vera meira en 600mm. Utan 4 grind
komi 9mm gufuopinn rakapvolinn krossvidur beggja
vegna (t.d. birkikrossvidur) Ollum samskeytum skal
vixlad og skulu avallt vera a stodflausholti.
Krossvidur festist med 22 c/c 150 i rakapvolid [im. Auk
pappa undir fotstykki komi péttibordi (Aerofil-pulsa
eda ilmod péttibordi).

A 6llum samskeytum skéneglist minst 2x2 2% i kross
Fétstykki festist med marboltum M 12 c/c 600
bordypt 105mm og snertidypt bolta 100mm

Oll horn skulu skriiud saman med 2x60x80mm
skrifum c/c 600

Stodir og lausholt sem ekki festast nidur i steypta
pldtu festast med enda skrifum 2x6x110.

Gélfklaedning:
) Taknar stdl gélfbita , hamarks bil milli stdla er 1,0m

Golf kleedist med 26mm nétudum spdnapldtum. Plotur
neglist i lim med 2,7x50 riffludum ndglum cfc 200

bakklaedning:

pak er klzett med 24mm vatslimdum krossvid og

klaedning skrifud med ] skrafum pr. 150 vié alla
kanta og skifur, annars pr 300.

Festingar:

Boltar,teinar, raer og skinnur skulu vera af
geadaflokki 8.8,

Allur saumur og festingar utanhiss skulu vera
heitzinkhidadar eda rydiriar.

Marboltar erui gae8aflokki 5.8, boltar, skrifur og
naglar séu heitsinkhudadir.

Undir alla boltahausa og rast sem liggja ad tré skal
setja skifur med pvermél 3xd (d=pvermal bolta) og
bykkt 0,3d e@a ad lagmarki 4mm.

Sudur:

Suda skal vera | samreemi vid iST EN 287-1.
Sudumenn skulu hafa tilskilin réttindi.

Tilvisanir:

Almennar skyringar:
sj4 teikningu nr. 14238-B0 000

Haedarkotar 4 pldtum og malsetningar a veggjum:
Teikning arkitekts

Gét [ plétum og veggjum:
sja gatateikningu

Otg. Dags.  Skyring Hannad/Yfirfarié

Basjarhrauni 20 / 220 Hafnarffjdrsur
Kennitala 710796-2899
Simi 585 8600

VERKFREDISTOFA vsb@vsb.is / www.vsb.is
Aritun sérhSnnudar

Bjém Giistafsson /' cq g

KL 180550 4889 + bjorn@vsb.is i Astes ‘
Verkheiti

STRANDGATA 31-33
220 HAFNARFIRDI

Varkhluti
Burdarvirki
Sérmyndir ] - L
Hannad Teiknad Yfirfaris Kvardi Sida
IHO IHO BG 1:10 A1 -
Dags. Verkefni | Teikning Ulgafa
29.04.2015 14238 B9 805 -

TR —rrm——rar




